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ORDEN DEL DÍA

SENADO

11-19/SENA-000005. Trámite de audiencia parlamentaria de D. Jacobo González-Robatto Perote, 
candidato a senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.
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SUMARIO

Se abre la sesión a las trece horas, quince minutos del día dieciocho de diciembre de dos mil diecinueve.

SENADO

11-19/SENA-000005. Trámite de audiencia parlamentaria de D. Jacobo González-Robatto Perote, candidato 
a senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía (pág. 3).

Intervienen:
D. Jacobo González-Robatto Perote, candidato a senador en representación de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía. 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía. 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G. P. Ciudadanos.
D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz.
Dña. Noelia Ruíz Castro, del G.P. Socialista.

Votación: aprobada la idoneidad del candidato por asentimiento

Se levanta la sesión a las trece horas, diecinueve minutos del día dieciocho de diciembre de dos mil 
diecinueve.
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11-19/SENA-000005. Trámite de audiencia parlamentaria de D. Jacobo González-Robatto Perote, 
candidato a senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno, señorías, empezamos la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor 
del Pueblo Andaluz y Peticiones.

Y comenzamos con el punto del orden del día que es la audiencia de don Jacobo González-Robatto Pe-
rote, como candidato a senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía, propuesto por 
el Grupo Vox en Andalucía.

Que pase el candidato.
Tome asiento.
Bueno, pues buenos días, señor Jacobo González. Está usted en esta Comisión Consultiva de Nombra-

mientos, Peticiones y Relaciones con el Defensor del Pueblo para ver la idoneidad, o no, de la propuesta que 
ha formulado el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía para ser candidato al Senado en representación de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

Y ahora, bueno, pues le daré la palabra para que pueda usted hablar respecto a su experiencia e ido-
neidad, tanto desde el punto de vista profesional como personal. Y posteriormente, pues les daré la palabra 
también a los distintos grupos políticos por si tienen interés en realizarle a usted cualquier tipo de pregunta o 
manifestación al respecto.

En consecuencia, tiene usted la palabra.

El señor GONZÁLEZ-ROBATTO PEROTE, CANDIDATO A SENADOR EN REPRESENTACIÓN DE LA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Gracias, presidenta. 
Portavoces. Letrados. Señores de la Mesa.
Bueno, contando un poco mi experiencia profesional, yo terminé la licenciatura en Administración y Direc-

ción de Empresas por el Cunef en Madrid. Y luego, me dediqué al mundo de la consultoría en KPMG durante 
varios años, hasta que decidí dar un salto profesional estudiando un MBA, en el IESE, en Barcelona. Y de ahí 
pasé a director financiero en una empresa de desarrollo turístico en el Levante. Y de ahí hasta que me llama-
ron a filas para colaborar como asesor económico en el grupo parlamentario Vox en Andalucía. Y entonces, 
pues creo que conozco ya esta casa, que aunque haya sido muy poco tiempo, parece mentira, pero la expe-
riencia es enorme la que se toma aquí. Y creo que luego, aparte, toda mi faceta profesional anterior, aparte 
de haberme servido aquí afortunadamente para todo mi desarrollo profesional en el grupo me puede servir 
de gran ayuda para representar a Andalucía en la Cámara Alta.

Y luego, por mi acento notarán que no soy muy de aquí. Pero bueno, mi mujer es sevillana, y mi hijo y otro 
que viene en camino lo son. Y para mí es un enorme honor que me hayan acogido en la que es mi nueva 
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casa y poder, en fin, representar a Andalucía, que es el lugar donde toda mi familia, que es lo más importan-
te de mi vida, va a desarrollarse.

Y nada, cualquier pregunta, bienvenida.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchísimas gracias, señor González-Robatto.
A continuación, por parte del Grupo Vox en Andalucía, señor Hernández, tiene usted la palabra.

El señor HERNÁNDEZ VALDÉS

—Ninguna cuestión, señoría.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Adelante Andalucía, señora Mora.
[Intervención no registrada.]
Por parte del Grupo de Ciudadanos, señor Juan de Dios Sánchez.

El señor SÁNCHEZ LÓPEZ

—Desearle suerte en su nueva labor.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Popular, señor Martín.

El señor MARTÍN IGLESIAS

—Lo mismo digo: desearle lo mejor en el desempeño de su función.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Socialista, señora Noelia Ruiz.

La señora RUIZ CASTRO

—Sí. También desearle suerte y los mejores aciertos en su nueva etapa.
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La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Pues nada más, señor Jacobo González.
Ahora, esta tarde, se votará o no, y, en consecuencia, si usted adquiere la condición de senador en repre-

sentación de la Cámara autonómica. Y nada, desearle la mayor de las suertes.
Muchísimas gracias.
Bueno, entiendo que se declara la idoneidad del candidato.
Ahora sí. Se levanta la sesión.
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